KATEGORIA 02 - MLADSI STUDENTI

PENTOMINO - 3 body
Do obrazca vlozZ vSetkych 12 dielov
pentomina a to tak, Ze vyznacis ich obrys.
Niektoré hrany su uz naznacené.
Pentomina mézes lubovolne otacat,
ale nie zrkadlovo obracat. 4

HRA S CISLAMI - 2 body
Rozdefl obrazec na 4 Casti tak, aby
kazdéa ¢ast mala rovnaky tvar a
v kazdej boli ¢islice od 1 po 9.
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otacanie
EEER VCELIE PLASTY - 5 bodov

— Zbieranim pelu v&ely postupne vyplriuja

) (zaciernuju) jednotlivé bunky v&elieho plastu.

| [ | ano Takto aj ty vyplf tie prazdne bunky,

] aby ti zostalo 6 zhlukov, ktoré maju 3 r6zne tvary,

LL LT Inie avsak nedotykaju sa navzajom ani v rohu
a obsahuju po 6 prazdnych spojenych buniek.

PARY - 4 body

V bielej Casti obrazca vyznac cesticky,
ktoré vzajomne pospajaju dvojice
rovnakych pismen. Urob to tak, Ze Ziadne
pismeno nezostane prazdne, Ziadna
cesti¢ka sa neprekrizi s inou a na Ziadnej
krizovatke sa ani nedotkne.
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GRECKO - 2 body

Napisy na nahrobnych kamerioch pochadzaja

z antického Grécka, kde ¢asto opisovali
Zivotny pribeh daného ¢loveka. Diofanes tam
mal Gdajne takyto napis: "Sestinu svojho veku

som bol chlapcom, za dalSiu dvanastinu mi

narastli fuzy, za dalSiu sedminu som sa oZenil.
Syn, ktory sa mi narodil o pat rokov neskorsie,
zomrel prave, ked mal polovicu méjho veku."

Kolko rokov mal tento grécky matematik,

ked zomrel Styri roky po synovej smrti?
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KATEGORIA 02 - MLADSI STUDENTI

) HAD - 4 body
VAHY - 4 body Had ma dizku 45 metrov. V
VSetky Cisla v obrazcoch na seba nadvazuju podfa nasom pripade 1 meter
rovnakeho logického principu. Odhal ho a dopi§, aké predstavuje 1 policko. Zaciatok
¢islo bude v prazdnom trojuholniku. (1), stred (23) a koniec (45) hada
je uz predznaceny. Pomocou
2 |4 zostavajucich Cisel (1-45)

dokresli hada do mriezky,
pricom had sa moze vinit
(prechédzat’ z policka na
poli¢ko) len vodorovnym alebo
zvislym smerom. Zaroven
kazdé policko s takymto &islom
(1-45) sa mbze svojou stenou
dotykat’ len svojich aritmeticky
susednych Cisel.

O Ch | O
AN N
r éI [
.
=On
A S

RYBARI - 2 body

Na brehu jazera, ktory predstavuje obrazec
sedia rybéri (kruzky). Kazdy rybar chytil jednu
rybu. Rybéari vSak pouzili rozne udice. Nakresli

ako ida udice od rybara k rybe a to tak, Ze udice

vyplnia pri ceste k rybdm vSetky policka a
nebudul vzajomne prekrizené. Kazdé poli¢ko

predstavuje dizku "1", z poliéka na policko
je mozné prechadzat len vodorovne a zvisle

a ani jedno nezostane volné. Zaroven urdi

kazdému rybarovi dizku jeho udice, pricom

k dispozicii mas len 2 druhy (dve dlzky).
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Ukézka dvoch 10 metrovych hadov
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¢islo 3 sa dotyka okrem
2 a 4 stenou aj s Cislom ¢
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